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Con quale valore di * la media aritmetica della sequenza & 57

A Tredici formiche marciano in fila indiana, a 2 cm di distanza I'una dallaltra. Qual & la
distanza fra la prima e 'ultima formica della fila?

BIT bhrhhehrherhy

[N Ossenva le tre figure. Che cosa puoi dire sulle loro aree?

La figura a strisce & la pit grande.
La figura bianca  la pit piccola.

Le tre figure hanno Ia stessa area.

[O] La figura grigia & it grande della figura blu.

[ La somma di due numeri consecutivi supera di 3 il doppio del numero minore.
Indicato con x il maggiore dei due numeri, quale uguaglianza traduce in linguaggio
matematico la relazione espressa a parole?

X+ EHD=2E+D+D

Bx+x-n=3x-1n-2

X+ EHD=0+2x-1)

Bx+x-n=2x-1+3

KT carlo possiede 5 paia di calze blu e 5 paia di calze rosse; le tiene tutte insieme,
spaiate, in un cassetto. Vuole preparare due calze da appendere sul camino, per la
Befana: una rossa per sé & una blu per la sorellina.

Se deve prendere le calze al buio, quante ne deve prendere come minimo per essere
sicuro di averne due di diverso colore?
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JEEN Quale fra queste espressioni rappresenta il perimetro della figura qui a fianco?
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B ax+ 5y
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